

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

N 101 (8970). Среда, 18 декабря 2013 года

Ц. 5 р. 27 к.



РТРС повышает
качество цифрового
эфирного телесигнала

С 16 декабря 2013 года потребите-
лям «цифры» во всех регионах нужно перенастроить приёмное обо-
рудование!

С 16 декабря повысится качество сигнала пакета телеканалов РТРС-1 (первый мультиплекс) за счёт оптимизации параметров цифровой эфир-
ной трансляции в стандарте DVB-T2.

В частности, скорость передачи видеосервисов вырастет (с 2,1 Мбит/с до 3 Мбит/с), радиосервисов – со 144 кбит/с до 200 кбит/с. Кроме того, количество пакетов PLP в мультиплексе уменьшено (с 4 до 3).

Изменения применили к сигналу во всех вещательных зонах 16 декабря. Телезрителям рекомендуют удалить существующие настройки и за-
ново произвести процедуру поиска программ на телевизорах или при-
ставках стандарта DVB-T2. Порядковый номер ТВК и частота останутся
прежними.

За консультациями по перенастройке приемного оборудования мож-
но обращаться в центры консультационной поддержки: в Тюмени (ул.
Ленина, 2А, тел. (3452) 560-776), в Ханты-Мансийске (ул. Гагарина, 170,
тел. (3467) 360-081) или по телефону единого информационного центра
8-800-220-02 (звонок по России бесплатный).

НА ФЕРМАХ РАЙОНА

На 17 декабря 2013 года среднесуточный надой на корову в общественном животноводстве составил 7,5 кило-
граммов молока (по сравнению с прошлым годом на один килограмм выше). Произвели
9108 кг молока (на 1586 кг больше показателя этого периода 2012 г.).

По-прежнему высокие надои

на Ворсихинской ферме (11,5 кг), на Курмановской (10,8 кг),
Готопутовской (9,8 кг). За счёт этих ферм район по надоям выглядит неплохо на уровне областии.

Ниже районного показателя надой на Петровской, Жел-
инской, Рядовиченской фер-
мах.

На шести фермах содержится 1213 коров. Товарность молока – 94%, жирность – 3,8%.

Р. Пашковская.
С. Головина.

ИТОГИ РАЗВИТИЯ РАЙОНА ЗА 9 МЕСЯЦЕВ 2013 ГОДА

25 ноября 2013 года состоялось аппаратное совещание при главе района с участием должностных лиц администрации Сорокинского МР, глав администраций сельских поселений, руководителей организаций, предприятий, учреждений.

По первому вопросу повес-
ти – об итогах социально-эко-
номического развития района за 9 месяцев 2013 года доложила начальник отдела экономики администрации Сорокинского МР И.Г. Петrikova. Выступление сопровождалось презентацией, включавшей диаграммы, графики, фотографии, демонстрирующие результаты развития района. Ириада Геннадьевна проанализировала демографическую ситуацию. По данным органа ЗАГС за 9 месяцев текущего года наблю-
дается естественная убыль на-
селения – 11 человек (АППГ – естественный прирост составил 17 чел.). Позже данный факт прокомментировал главный врач ГБУЗ ТО «Областная больница № 18» А.П. Горбунов, отметив, что в районе возросло количество онкозаболеваний (превышен средний показатель по области), сократилась рож-
аемость.

Далее И.Г. Петrikova со-
общила о состоянии дел в различных отраслях экономики, указав как на положительные результаты, так и на проблемы, требующие решения. Объём товаров собственного производства, отгруженных про-
мышленными организациями

субъектов малого предприни-
мателия, составил 76 млн. руб. (104,7 % по отношению к аналогичному периоду 2012 года). Наблюдается увеличение объёмов производства пиломатериалов (на 28 %) в результате увеличения их производ-
ства индивидуальными пред-
принимателями. Вместе с тем сократился объём вывоза дё-
вой древесины, т.к. произ-
водство пиломатериалов осу-
ществляется из ввозного сы-
рья.

ООО «Хлебокомбинат Соро-
кинский» произведено 497 тонн (АППГ – 103 %) хлеба и хле-
бобулочных изделий. Выпускаются 14 наименований хле-
ба, обогащённые его сорта с витаминно-йодированными добавками, около тридцати наименований булочных изде-
лий. Производство кондитер-
ских изделий увеличено на 7 %. Хлебокомбинат ежегодно достойно представляет Сорокинский район на выставке областных достижений сельско-
го хозяйства.

Интенсивно работает СПК «Молоко». Объёмы по произ-
водству мяса за 9 месяцев 2013 года составили 35,5 тонны (в 2 раза больше, чем в прошлом году), мясных полуфабрикатов – 44,8 т. Организация трудится над расширением ассортимента выпускаемой продукции, обеспечивает мясными продук-
тами детские сады и школы рай-
она.

Общее поголовье крупного рогатого скота на 1 октября составило 11932 головы, в том числе в ЛПХ 5706 голов (48 %

Первый визит управляющего Ишимской епархией в с. Большое Сорокино

8 ДЕКАБРЯ 2013 ГОДА ЕПИСКОП ТИХОН ПОСЕТИЛ В РАМКАХ ОЗНАКОМИТЕЛЬНЫХ ПОЕЗДОК ПО ЕПАРХИИ ПРИХОДЫ ВИКУЛОВСКОГО И СОРОКИНСКОГО РАЙОНОВ.

В Свято-Троицкой церкви села Викулово владыка совершил Божественную литургию. После службы состоялась встреча епископа Тихона и главы Викуловского муниципального района. Затем владыка посетил приход Введения во храм Пресвятой Богородицы в селе Большое Сорокино.

В церкви он встретился с прихожанами, обратился с архиерейским словом к ним, в котором поздравил с прошедшим недавно престольным праздником.

Вместе с главой администрации Сорокинского МР Александром Николаевичем Агеевым архиепископ побывал на месте строительства православного храмового комплекса.

К сожалению, ввиду недостатка финансирования в 2013 году работы по строительству временно приостановлены на стадии возведения цоколя, но владыка выразил надежду на то, что в следующем году они возобновятся. Поблагодарив сорокинцев за тёплый приём, владыка Тихон отбыл в г. Тюмень. Данный визит носил краткий и ознакомительный характер, который пока относится к моменту становления, т.к. епископу теперь нужно увидеть своими глазами те храмы, которые станут основой Ишимской епархии. И уже в конце декабря планируется провести первое собрание священников и прихожан епархии в г.Ишиме, на котором будут определены структура епархиального управления и планы по работе на 2014 год.



Настоятель Храма иерей Владимир.

Число индивидуальных пред-
принимателей сократилось на 49
человек (24 %). И.Г. Петrikova
представила на слайдах разви-
тие малого и среднего пред-
принимательства в сельских по-
селениях. Оборот розничной
торговли (в сопоставимых цен-
нах) возрос на 16 %. Сорокинцы
приобрели товары на сумму 304 млн. рублей. Оборот об-
щественного питания возрос на 17 %. Объём платных услуг на-
селению увеличился на 14 %. С начала года открыли 9 торговых
объектов, прекратили дея-
тельность 14. В сфере быто-
вых услуг открылась новая пар-
икмахерская по улице Советской.

На 16,7 % увеличилась среднемесячная заработная плата и составила 22270 рублей. По этому показателю Сорокинский МР занимает 12 место среди районов юга области. Темп роста реальной заработной платы составил 9,5 % (4 место среди районов юга области).

Число официально зарегис-
трированных безработных ос-
татось на прежнем уровне – 31 человек.

На 75 чел. (9,4 %) увели-
чилось количество детей, посе-
щающих дошкольные организа-
ции.

Далее выступил А.Н. Агеев.
Глава администрации района тепло поблагодарил руководителя ООО «Хлебокомбинат Сорокинский» В.Ф. Сувалова и в его лице весь коллектив за успешную презентацию продукции на областной выставке в 2013 году и за достойное пред-

ставление района на регио-
нальном уровне уже в тече-
ние 12 лет.

Александр Николаевич предложил участникам совещания глубоко проанализировать данную информацию, максимально продумать возможнос-
ти решения обозначенных про-
блем в соответствии с задачами, поставленными в посла-
нии губернатора Тюменской обла-
сти В.В. Якушева. А.Н. Агеев напомнил собравшимся о переходе Сорокинского МР во вторую группу рейтинга районов юга Тюменской обла-
сти и об усложняющихся в связи с этим задачах, которые предстоит решать в следующем году.

На совещании были рас-
смотрены и другие вопросы:
о мерах по раннему выявле-
нию лиц, допускающих неме-
дицинское потребление нар-
котических средств, о ходе реали-
зации долгосрочной про-
граммы «Основные направле-
ния развития отрасли «Соци-
альная политика» в Сорокин-
ском районе на 2012–2014 годы,

о выполнении муниципально-
го задания МАУ «Комплекс-
ный центр социального обслу-
живания населения Сорокин-
ского района», о реализации в организаций Сорокинского муниципального района требо-
ваний ст. 212 Трудового ко-
декса РФ в части проведения аттестации рабочих мест, о выполнении поручений главы района.

Марина ЛАКМАН.

О ПАТРИОТИЗМЕ

Горькие уроки страшной войны

Наше поколение школьников очень нуждается в честных и откровенных разговорах обо всём... и о войне тоже! Воспитывая патриотов, взрослые обязаны объяснить нам, детям, что патриотизм – это чувство ответственности вначале за себя, потом за семью, за товарищей, за село и в конечном итоге за свою страну. У каждого своя ответственность.

5 декабря 2013 года я, Голендухин Денис, обучающийся 11а класса, и руководитель военизированного класса «Русичи» Касаткин Н.М. прибыли в г. Заводоуковск – на реконструкцию контраступления советских войск под Москвой, посвящённую дню начала битвы под Москвой (декабрь 1941 года).

После того как нас разместили по комнатам, всех собравшихся (нас было около 150 человек) распределили на 2 группы. Каждый из нас был в составе своей группы. Мы

выполнили два задания, будучи экипированными по-военному. Согласно первому заданию нам объяснили, как правильно атаковать, согласно второму – рассказали о медицине в ходе войны и продемонстрировали, как переносить раненых, накладывать повязки.

Ближе к вечеру нам выдали белые масхалаты, надев которые, мы все стали похожи друг на друга. Встав на лыжи, мы отправились в лес, где нас ждали разные неожиданные опасности (взрывы, мины и т.д.). Было потрясающе, дух захватывало, казалось, что находимся в реальном времени войны! Но мы ведь знали, что это игра, а каково было тем нашим соотечественникам, которые пережили весь ужас войны наяву?! Вечная им память и непримиримая ни с чем благодар-



ность за то, что мы имеем возможность жить в мирное время!

После того как этот этап был преодолён, мы отведали солдатской каши, затем добрались до города и пошли к памятнику, возле которого проходил митинг. Всё было очень торжественно, патриотично и заставляло задуматься о вечном, о ценностях бытия. Затем мы вернулись в лагерь, посмотрели фильм и легли спать.

А 6 декабря в городе Заводоуковске был организован ряд мероприятий, участниками которых были все ребята. У нас была возможность увидеть, потрогать настоящее оружие тех лет, воюючи наблюдать военный быт солдат, мы стали свидетелями работы боевой овчарки. Для будущих выпускников спецклассов военные ведомства представили информацию об учебных местах в своих учебных заведениях (МВД РФ, МЧС, спецвойска).

В заключение организаторы данных мероприятий отвезли всех нас на концерт, а потом, воодушевлённые и счастливые, мы отправились домой.

Данная военная реконструкция очень понравилась нам и помогла сделать умозаключение о ЦЕННОСТИ ЧЕЛОВЕЧЕСКОЙ ЖИЗНИ ВООБЩЕ. Огромное спасибо организаторам мероприятий за предоставленную нам возможность стать их реальными участниками.

Денис ГОЛЕНДУХИН.

СПОРТ**В ТЮМЕНИ ПРОЙДУТ ОТКРЫТЫЕ ОБЛАСТНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ ПО БАСКЕТБОЛУ НА КОЛЯСКАХ**

17 декабря 2013 г.

Общественная организация «Тюменская областная организация Всероссийского общества инвалидов» при поддержке центрального управления ВОИ, Российского спортивного союза инвалидов, департамента по спорту и молодёжной политике Тюменской области с 19 по 23 декабря 2013 г. проводит открытые областные соревнования Тюменской области по баскетболу на колясках.

В них примут участие семь команд: «Невский Альянс» (г. Санкт-Петербург), «БасКИ» (г. Санкт-Петербург), «Крылья Барса» (г. Казань), «Импульс» (Челябинская область), «Яр Чалы» (г. Набережные Челны), «Ермак» (г. Тобольск), «Шанс СДЮСШОР-3» (г. Тюмень).

Основные цели и задачи областных соревнований – популяризация баскетбола на колясках, развитие и пропаганда физической культуры и спорта среди инвалидов, повышение спортивного мастерства спортсменов, выявление сильнейших спортсменов и команд.

Откроются соревнования 20 декабря 2013 года в спортивном комплексе «Строймаш» (улица Индустриальная, 49-а). Вход свободный.

Игры пройдут по графику: 20 декабря – с 9.30 до 17.00; 21 декабря – с 9.30 до 15.00; 22 декабря – с 9.30 до 15.00.

22 декабря 2013 г. в 15.00 начнётся торжественная церемония закрытия и награждения участников, в которой примут участие представители центрального управления ВОИ и Российского спортивного союза инвалидов, Тюменской областной Думы, Тюменской городской Думы, департамента социального развития Тюменской области, департамента по спорту и молодёжной политике Тюменской области, Тюменского регионального отделения партии «Единая Россия», а также выступят концертные коллективы и солисты Тюмени.

Зрители смогут поучаствовать в лотерее «Счастливый болельщик».

Специальные призы спортсменам подготовили Тюменское региональное отделение партии «Единая Россия», компания «Форвард-Тюмень», филиал ОСАО «Ингосстрах» Тюмень, ОАО «Запсибкомбанк», компания «БЕЛЛА Урал». Информационную поддержку соревнований осуществляют ТК «Тюменская аrena», ООО «РА «СИ БЭЛКОМ», рекламная компания «Деловой мир».

Тюменцам представляются уникальные шансы увидеть игры сильнейших баскетболистов России и пережить незабываемые игровые моменты этого динамичного и увлекательного вида спорта.

Дополнительную информацию можно получить в Тюменской областной организации Всероссийского общества инвалидов, www.voi-72.ru, т. 238-025 (Тюрова Елена Васильевна).

Надейтесь, веруйте, творите!



Наступили волнующие моменты, когда талантливые гости – Любовь Плотникова и Галина Горбачёва со сцены декламировали стихотворение собственного сочинения («Размышление») и советского поэта, певца крестьянской Руси Сергея Есенина («Письмо к женщине»), а неизвестный клярнетист Александр Ермолов на своём духовом инструменте играл трогательное музыкальное произведение.

В фойе была оформлена выставка работ декоративно-прикладного творчества и изобразительного искусства под устоявшимся названием «Добру и пониманию путь открыт». Её участники получили памятные подарки.

В церемонии награждения приняли участие глава района А.Н. Агеев и Н.А. Ярош, заведующая отделением дневного пребывания инвалидов и детей КЦСОН. В

области искусства отмечены Дипломом первой степени необычайно красивые картины местной художницы Анастасии Зарубиной. В жанре декоративно-прикладного творчества незабываемое впечатление оставили прекрасные изделия рукодельниц – Валентины Дутовой из с. Знаменщиков (она награждена Дипломом первой степени), Любови Коночкиной из с. Александровка (Диплом второй степени), Нины Ноговицыной и других, ставящих цели и добивающихся их мастерством, огромной силой воли, заряжающих творческой энергией окружающих граждан.

В зеркальном зале дорогих гостей встречали радушные хозяева Дома культуры, угождали им чаем, конфетами и пря- пейных колючек.

Организаторы мероприятия от всей души поблагодарили всех талантливых людей за активное участие в выставке, в том числе Татьяну Макаренко, Ольгу Костромину, Надежду Базуэр, Светлану Архипову, Кристину Нестерову, Вику Мельникову, Марину Тихонино, Александру Бойченко, Нину Карнаухову, Василия Поминова, Александру Кимееву, Александру Ноговицыной и других, ставящих цели и добивающихся их мастерством, огромной силой воли, заряжающих творческой энергией окружающих граждан.

Не остались без внимания и те, кто по состоянию здоровья не смог принять участие в мероприятии. Им от общества инвалидов были доставлены продуктовые наборы.



нами, проводили различные игры.

Дружеская встреча закончилась взаимными пожеланиями добра, успехов в творчестве, здоровья, хорошего настроения, веры в лучшее, всесторонней, своевременной поддержки и помощи (в первую очередь – со стороны односельчан!).

Не остались без внимания и те, кто по состоянию здоровья не смог принять участие в мероприятии. Им от общества инвалидов были доставлены продуктовые наборы.

Тамара БЫЧКОВА.
Фото автора.

Четвёртого декабря текущего года в районном Доме культуры проводилось мероприятие, посвящённое Международному дню людей с ограниченными физическими возможностями (на снимках), цель которого – привлечь внимание общества к их проблемам.

Его организаторами были специалисты МАУ «КЦСОН», Управления социальной защиты



ты населения, областей культуры и просвещения, председатель Сорокинской РО ВОИ Ирина Алексеевна Рыбакова.

Приветствие главы района Александра Николаевича Агеева и концертная программа отражали главное – тему добра и милосердия. Работники культуры дарили зрителям музыкальные подарки (исполнители лирических песен Ирина Тиунова, Татьяна Свирина, Юрий Кухаренко, Галина Келле, вокальная группа «Визит») и зажигательные танцы, например, гопак в исполнении Елены Фоминцевой.

Ведущий концерта Денис Хирик вручил сюрприз счастливичку, сидевшему в зале в пятом ряду на третьем месте.

Приветствие главы района Александра Николаевича Агеева и концертная программа отражали главное – тему добра и милосердия. Работники культуры дарили зрителям музыкальные подарки (исполнители лирических песен Ирина Тиунова, Татьяна Свирина, Юрий Кухаренко, Галина Келле, вокальная группа «Визит») и зажигательные танцы, например, гопак в исполнении Елены Фоминцевой.

Ведущий концерта Денис Хирик вручил сюрприз счастливичку, сидевшему в зале в пятом ряду на третьем месте.



ЮБИЛЕИ, ЮБИЛЯРЫ

Добро оборачивается любовью

Все мы приходим в этот мир детьми. Растём, взрослеем, развиваемся, учимся, становимся родителями. Наши дети, в свою очередь, вызывают у нас чувства гордости, радости, большой любви и заботы о них... Будут внуки, потом жизнь повторится сначала... Это небольшое лирическое отступление как нельзя лучше отражает предназначение женщины, матери, бабушки.

В с. Б. Сорокино многим знакома миниатюрная, доброжелательная женщина – Миллер Галина Петровна, у которой сегодня юбилей.

Родилась Галия в многодетной (семеро детей) семье в г. Тобольске. Жила вместе с родителями в коммунальной квартире. После окончания медицинского училища по специальности медицинской сестры она по направлению приехала в Сорокинскую районную больницу. Главным врачом в то время была Стадеева Галина Семёновна, хирург по специальности, затем была Заварзин Михаил Фёдорович. Это были грамотные, мудрые руководители, замечательные люди. Они всегда и везде, в любой работе были с коллективом, который возглавляли, будь то субботник, оказание помощи колхозам (уборка картофеля, заготовка кормов для животноводческих ферм) или участие в районном смотре художественной самодеятельности. И коллектив был дружным, сплочённым, медицинские работники – внимательные, заботливые,



милосердные. Всё это ощущали пациенты.

Галина Петровна некоторое время работала в туберкулёзном отделении, но большая часть её трудовой деятельности прошла в поликлинике на приёме с врачом-терапевтом. Общий стаж – 43 года. Г. П. Миллер всегда отличалась своей исполнительностью, аккуратностью в ведении документации, в соблюдении санитарно-эпидемиологического режима, что очень важно в работе медицинской сестры. И самым главным её качеством было внимательное, заботливое отношение к пациентам.

Было время, когда в поликлинике вёл приём один врач-терапевт. Нагрузка на него и

медицинскую сестру была большая. Порой, чтобы принять всех пациентов, они оставались без обеденного перерыва. Ни одному человеку, пришедшему на приём, отказа не было.

Галина Петровна – грамотная специалистка. Она набиралась опыта у врачей, вместе с которыми работала. С ней можно было проконсультироваться по многим вопросам, она всегда могла дать добрый совет.

В с. Б. Сорокино Галина Петровна вышла замуж за Миллера Якова Георгиевича. Жили дружно. Родились дети – Лидия и Сергей. Сейчас дочь вместе с семьёй в Тюмени, работает экономистом в казначействе. Сын с женой живут в с. Б. Сорокино, он работает в ДРСУ.

Внуки, о которых Галина Петровна может говорить бесконечно с теплотой и любовью, – это те близкие и дорогие люди, ради которых она забывает болезни, от общения с которыми получает положительные эмоции и жизненные силы, это всё то, ради кого хочется и стоит жить.

Внуков трое. Старшая Анейка – врач-педиатр, работает в Тюмени. У неё с бабушкой общая трудовая деятельность – здравоохранение. Они могут часами беседовать на эту тему – бабушка Галия делится своим богатым опытом, а внучка – современными знаниями по методам обследования и лечения. Аня, будучи студенткой III курса медицинской академии,

проходила практику в Сорокинской районной больнице. В этой девушки уже тогда проявлялся неподдельный интерес к медицине: как делать перевязку, инъекцию, обработку медицинских инструментов, ставить капельницу, ухаживать за тяжёлобольными.

Я думаю, что все эти ценные качества она приобрела от бабушки Гали, у которой в детстве гостила каждое лето, часто ходила вместе с ней на работу. Мне кажется, что это и стало причиной выбора профессии.

Внук Стас заканчивает аспирантуру сельскохозяйственной академии, работает. Часто звонит бабушке – он обожает её, ведь с момента учёбы в четвёртом классе и до окончания школы он жил у неё, она для него – очень близкий и родной человек. Внучка Яна – студентка III курса факультета МЧС Омского государственного университета.

Дети и внуки Галины Петровны часто навещают её, заботятся о своей маме и бабушке, которая вложила в их воспитание столько любви, теплоты и заботы! Не зря психологи утверждают: «Дети – это зеркало семьи».

В день юбилея её поздравляют и родные, и коллеги, и друзья. Ведь добро, отданное – бабушка Галия делится своим богатым опытом, а внучка – современными знаниями по методам обследования и лечения. Аня, будучи студенткой III курса медицинской академии,

АКЦИЯ «УМНЫЙ ПЕШЕХОД»

В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ с наступлением осенне-зимнего периода увеличилось число случаев наезда на пешеходов (в том числе на пешеходных переходах). Участились случаи наезда на родителей с детьми, бабушек с внуками на пешеходных переходах. При этом пешеходы не всегда убеждаются в том, что водители их пропускают на дороге, начиная переход. В результате – травмы и гибели людей.

На территории Сорокинского района с 1 по 15 декабря 2013 года проводилась пропагандистская акция «Умный пешеход». В её рамках в образовательных учреждениях проводили беседы «Убедись, что тебя пропускают!» с детьми и родителями по формированию навыков безопасного поведения участников дорожного движения в качестве пешеходов.

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!
Прежде чем перейти дорогу по пешеходному переходу, не спешите, автомобиль не может остановиться мгновенно, убедитесь в безопасности, действительно ли все водители вас пропускают? Некоторые люди, переходя по пешеходному переходу, уверены, что их пропустят, и переходят дорогу не глядя, иным лень пройти несколько метров до пешеходного перехода. Такие необдуманные действия могут привести к трагедии. Бывает так, что взрослые вместе с детьми переходят дорогу в неподожженном месте, не взрослые учат детей, как и где нужно правильно перейти дорогу, а сами ребята говорят своим родителям, что они поступают неправильно. Задумайтесь об этом, будьте благородны! Помните, что родители являются примером для своих детей!

Инспектор по пропаганде
ОГИБДД МО МВД России
«Ишимский» ст. лейтенант
полиции Тельнова М.В.

Общество не должно быть в стороне

ПОВЫШЕННЫЙ ОБЩЕСТВЕННЫЙ РЕЗОНАНС, СОПРОВОЖДАЮЩИЙ ФАКТЫ СОВЕРШЕНИЯ УЛИЧНЫХ ПРЕСТУПЛЕНИЙ, ЯВЛЯЕТСЯ ОДНИМ ИЗ НАИБОЛЕЕ ЗНАЧИМЫХ ФАКТОРОВ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ О СОСТОЯНИИ ПРАВОПОРЯДКА И ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПОЛИЦИИ В ЦЕЛОМ.

Одним из проявлений преступности, активно прогрессирующей в современных условиях, выступают преступления, совершаемые в общественных местах, в том числе на улицах. В сферу общественных отношений, связанную с данным видом преступности, вовлечено большинство населения, что определяет его общественную опасность.

За 11 месяцев 2013 года на территории Сорокинского района зарегистрированы 20 преступлений в общественных местах, из них 11 совершены на улицах. Они сотрудниками Отделения полиции N 5 раскрыты.

По видам совершили следующие преступления: по ст. 116 ч. 1 УК РФ (убийство) 3 пр., по ст. 119 ч. 1 УК РФ (угроза убийством) 1 пр., по ст. 158 ч. 1 – 2 УК РФ (кража чужого имущества) 5 пр., ст. 159 ч. 1 УК РФ (мошенничество) 2 пр., ст. 166 ч. 1 УК РФ (угон транспортного средства) 7 пр., по ст. 167 ч. 1 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества) 1 пр., по ст. 318 УК РФ (насилие по отношению к представителю власти) 1 пр. Но можно отметить, что в общественных местах, в том числе на улицах, не было тяжких преступлений – таких, как разбойное нападение, грабёж.

Преступления совершены на территориях следующих сельских поселений: в Сорокинском СП – 11 (АППГ – 5), в Ворсихинском – 3 (АППГ – 1), Александровском – 2 (АППГ – 0), Покровском – 2 (АППГ – 1),

Готопутовском – 2 (АППГ – 3). В целях предупреждения преступлений в общественных местах, в том числе на улицах, в 2013 году еженедельно формировались дополнительные наряды по обеспечению правопорядка в общественных местах, которые осуществляли патрулирование улиц районцентра, а также отдалённых населённых пунктов по времени и месту, где наиболее вероятно совершение преступлений. К данной работе привлекали членов добровольно-народной дружины. В результате проведённых мероприятий в Отделение полиции за правонарушения, посягающие на общественные порядок и безопасность, доставлены 568 правонарушителей, из которых 508 – за появление в общественном месте в состоянии опьянения, 18 – за распитие спиртных напитков в общественных местах, 42 гр. – за мелкое хулиганство.

Однако для обеспечения надлежащего порядка на улицах района недостаточно одних лишь действий полицейских, этому должны предшествовать слаженная работа и небезразличие граждан к проблемам друг друга.

Поэтому просим жителей Сорокинского района, чтобы они не проходили мимо совершающихся правонарушений и преступлений в общественных местах, в том числе на улицах. О каждом факте противоправного поведения нужно сообщать по телефонам 02, 2-14-79, 2-19-08 дежурной части ОП № 5 МО МВД России «Ишимский». Ведь своевременное сообщение о нарушении общественного порядка поможет избежать горьких последствий!

Заместитель начальника
ОП № 5 МО МВД России
«Ишимский» майор
полиции Мозжерин А.Ю.

Служат наши земляки

И армии он нужен, и дома его ждут

Маткин Алексей Владимирович недавно работал механизатором в ЗАО «Маяк». Помимо его деятельности было на ферме. В хозяйстве их две. На одной содержится скот Тюменской мясной компании (400 голов), на второй гурт КРС (200 голов) ЗАО «Маяк».

Условия содержания разные. Если герефорды в летние месяцы на ночь возвращаются с пастбища в денники, то скот «Маяка» круглосуточно находится в летнем лагере у бывшей деревни Рюмихи.

Самая большая нагрузка в уходе за скотом ложится на животноводов зимой. Алексею приходилось обслуживать две фермы, на тракторе с КУНом подвозил сено, сенаж, солому, наполнял колоды водой, завозил корма и раскладывал их по кормушкам.

В сенокосную пору А.В. Маткин прицеплял роторную косилку к трактору и выходил на косовицу сеянных и естественных трав.

После сенокоса возвращался на ферму, где к тому времени накапливалось много работы. Этой осенью вместе с Семёном Бровкиным очищал базы и денники от навоза, наводил порядок на территории фермы. Алексей – добросовестный труженик, любит технику, хорошо разбирается в ней. Его трактор всегда на ходу, а сам он в хорошем настроении.

На торжественном мероприятии в честь Дня работников сельского хозяйства его имя было названо в числе имен лучших механизаторов ЗАО «Маяк», но сам он уже не мог вместе со всеми гордиться успешному завершению трудового года. На это была особая причина.

Сегодня Алексей вдали от дома занимается другим важным делом – в конце ноября его призвали на армейскую службу. В учебном подразделении в г. Хабаровске овладевает навыками связиста. По словам мамы Тамары Алексеевны, сын давно ждал этого момента, закалялся физически. В выходные дни звонит родителям, друзьям. Службой доволен. Родители надеются, что армейский долг сын выполнит достойно.

Роза ПАШКОВСКАЯ.

